

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享韩国生活日用虚拟货币，以及韩国使用什么货币的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [韩国购物用什么货币划算美元，欧元，人民币，韩元](#)
2. [韩国使用什么货币](#)
3. [如何看待韩国曝221亿元虚拟货币庞氏骗局？应如何警惕虚拟骗局？](#)
4. [韩国货币面值](#)

韩国购物用什么货币划算美元，欧元，人民币，韩元

都可以，按照今日实时汇率:1美元=1120.69韩元，1欧元=1328.8021韩元，交易时以银行柜台成交价为准。

韩国使用什么货币

目前在韩国的货币市场和商品市场上流通的货币面值有很多种，1000韩元的、5000韩元的、10000韩元的、50000韩元的纸币，还有1韩元的、5韩元的、10韩元的、50韩元的、100韩元的、500韩元的等等。

目前韩国中央银行发行的最高面额的韩元为50000韩元，于今年初刚刚发行并投入市场流通。

货币作为一般等价物，一定有其自己的价值，这仅仅指的是韩元铸币。

那么韩元的金属铸币的含金量又是怎样的呢?因为韩国制造的货币面值一般都比较 大，所以对韩元铸币来说不但有购买力，还有其自身的价值，所以韩元在市场上的影响一直是比较强的，也是很受欢迎的，同时其币值也是比较稳定的。

正因为如此，所以在韩国的各大商店及饭店，旅馆一般都只收韩元，尤其是大额的韩元铸币，所以我要提醒广大想去韩国游玩的中国游客，在您去韩国之前一定要把自己的人民币换成韩元，以便到韩国消费时能便利一些。

当然你也可以直接把你的钱存在信用卡里，因为在韩国的很多商场及各大城市都可以刷信用卡，这是近几年韩国为扩大其旅游业的影响范围，专门为每个来韩国游玩的外国客人设置的。

下面我要说的是韩元在兑换方面的事项，以前韩元好像只能与美元兑换，而人民币不能直接与韩元兑换，但是随着人民币的波及范围的拓宽，人民币币值稳定的优势吸引了各国的商人，渐渐的人民币在韩国变得特别受欢迎，甚至都超过了美元。

因此现在在韩国的市场上你会经常看到有顾客拿着人民币在自由的消费。

另外还有一个好消息，我国的银行已经可以办理人民币与韩元的兑换了，提醒你在去韩国之前在中国的各地银行就可以兑换韩元了。

韩元与人民币的兑换比例大约是20:1，随着经济的发展，这个比例会相应的变化。

如何看待韩国曝221亿元虚拟货币庞氏骗局？应如何警惕虚拟骗局？

即使在资本主义的韩国，诈骗案件同样是存在的，因为有人存在的地方，就会有骗，是善意的欺骗，还是恶意的欺骗；是骗感情，还是既骗感情又骗色的问题。骗，在社会生活中，无处不在。

当然，我们必须倡导诚信的社会氛围，及以身作则，尽可能不做伤害他人的事情。

虚拟数字货币的出现，让人们感觉到了新鲜感，新鲜的事物，容易引起人们的关注。而且以“比特币”为代表的虚拟货币，风靡全球，借着这阵潮流，席卷而来，韩国也不例外。

韩国这起虚拟货币庞氏骗局案件中，涉及6.9万人，金额3.9万亿韩元（折合人民币221亿元），这是个天文数字。

大部分被骗的人是老年人。为何老年人容易上当受骗呢？

一是这些老年人手里有钱；

二是对虚拟货币这种新兴的事物缺乏充足的认知；

三、老年人空闲时间较多，通过买卖虚拟货币寻找精神寄托。等等。

当然，在虚拟货币的投资案件中，同样存在“机会玩家”，借助灵敏的市场敏锐度，从中获利后出场，这就是“割韭菜”及谁来接盘的过程。

对于虚拟骗局的警惕：

1.有些“机会玩家”在赚到钱后，可以及时抽身，但不是每一个“机会玩家”都那么好彩，看是谁接谁的盘，谁割谁的韭菜，接盘侠及韭菜就是诈骗案件中的被害人；

2.不了解虚拟货币，切勿盲目模仿，有些钱注定不是你赚的；

3.保护自己的“钱袋子”的同时，也要充实一下自己的“脑袋子”。

老话：天下不会掉馅饼，掉的往往是陷阱。

韩国货币面值

韩币有纸币和硬币两种。一共是八种面值的韩币。

纸币有1000韩元、5000韩元、10000韩元、50000韩元四种，易于根据纸币上面印的历史人物和颜色加以分辨。

韩国硬币总共有1韩元，5韩元，10韩元，50韩元，100韩元，500韩元，6个币值。现流通的硬币有10韩元、50韩元、100韩元、500韩元四种。

由于韩元汇率高不值钱,故1元，5元硬币2001年2月起停止流通。2009年6月23日韩国央行韩国银行发行面额为5万韩元（约合40美元）的钞票，这是该国迄今为止发行的面额最大的钞票。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。